

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 24 травня 2023 року № 427 «Про затвердження Змін до Порядку забезпечення суб'єктів господарювання бланками свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та номерними знаками», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 червня 2023 року за № 951/40007 (далі – Наказ № 427).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта

Основною ціллю регуляторного акта є запровадження можливості для суб'єктів господарювання, що уклали з Головним сервісним центром МВС (далі – ГСЦ МВС) відповідний договір про участь у державній реєстрації нових транспортних засобів здійснювати видачу свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів в електронній формі без виготовлення їх на бланку (далі – електронні свідоцтва).

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта проходило з 04 березня по 04 квітня 2025 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження результативності.

Досліджувався період дії регуляторного акта з 04 березня 2024 року по 04 березня 2025 року.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності Наказу № 427 здійснювалося шляхом аналізу відомостей Єдиного державного реєстру транспортних засобів.

Для проведення відстеження використовувалися показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

МВС № 9049/01-2025 від 14.04.2025 (1882738)

Підписав: Клименко Ігор Володимирович

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC10400000008970100599B0500

Дійсний: з 12.02.2025 09:56:44 по 12.02.2027 09:56:44



розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта;

кількість суб'єктів господарювання, які виявили бажання видавати електронні свідоцтва;

кількість замовлених суб'єктами господарювання реквізитів електронних свідоцтв;

кількість виданих електронних свідоцтв за результатом реєстрації нових транспортних засобів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта	Повторне
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	Упровадження регулювання не передбачало додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів
Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта	За даними з Єдиного державного реєстру МВС, станом на 04 квітня 2025 року, договір про участь у державній реєстрації нових транспортних засобів уклали 31 суб'єкт господарювання
Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог регуляторного акта	—
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта	Середній рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Наказу № 427 на офіційному вебсайті МВС, Верховної Ради України тощо
Кількість суб'єктів господарювання, які виявили бажання видавати електронні свідоцтва	Протягом звітного періоду 11 суб'єктів господарювання уклали з ГСЦ МВС відповідний договір про участь в державній реєстрації нових транспортних засобів з видачею електронних свідоцтв
Кількість замовлених	Станом на 04 квітня 2025 року від суб'єктів

суб'єктами господарювання реквізитів електронних свідоцтв	господарювання, що уклали відповідний договір з ГСЦ МВС надійшло 49 заяв на отримання реквізитів електронних свідоцтв
Кількість виданих електронних свідоцтв за результатом реєстрації нових транспортних засобів	1

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Наказом № 427 запроваджено можливість для суб'єктів господарювання, що уклали з ГСЦ МВС договір про участь в державній реєстрації нових транспортних засобів здійснювати видачу свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів в електронній формі без виготовлення їх на бланку.

За результатами проведених заходів з повторного відстеження дії регуляторного акта можна зробити такі висновки.

Порівняно з базовим відстеженням у звітному періоді спостерігається підвищення показника «кількість суб'єктів господарювання, які виявили бажання видавати електронні свідоцтва» на 8 одиниць.

Водночас показник «кількість замовлених суб'єктами господарювання реквізитів електронних свідоцтв» становить 49 одиниць, а показник «кількість виданих електронних свідоцтв за результатом реєстрації нових транспортних засобів» становить 1 електронне свідоцтво.

Зробити висновок про оцінку та ступінь реалізації регуляторного акта буде можливо під час порівняння показників повторного та періодичних відстежень результативності.

Міністр внутрішніх справ України

Ігор КЛИМЕНКО

_____ 2025 року